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Cognome: .- o Nome: | Matricola:

e Una ed una sola delle quattro aﬁermazzom & corretta. Indicarla con una croce.
s Per annullare una risposta ritenuta. errata racchiuderla in un cerchio.

e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.
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improprio e come mtegrale improprio & convergente ¢ dato da: _ @ I<a<y

@0<a<_1_,g12<a<2, m2<q_<§.

. Sia y{z) la soluzione del problema di Cauchy {y (0) = Y’ +ay . 1l grafico di y(z) vicinoa z =0
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lim f(z) = a se e solo se: @ Ve>03IM > 0 tale che |z} < M allora |flz) —al <¢
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. L’insieme dei numeri rea.l'i a > 0 per cui la serie Z (n+2n%)(el/™ — 1) & convergente & dato
n=1

da: -a>3 @a<1/2 a<1 a>4

. Quale delle seguenti affermazioni & vera? . @ Se an > Oe “L*'i < 1 per ogni n allora
la serie Y oo, an & convergente; @ Se la serie Y oo an & convergente e a, > 0 allora

limy, oo ¥an <1 E Se a, > 0 per ogni n e Hmy, .o ¥o, < 1 allora la serie Zn: On,
& convergente ; Se a, > 0 per ogni n e limy, . “g“' < 1 allora la serie ) oo, an &
convergente. ' '
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. Il pohnomlo di Taylor di secondo grado (e di centro zg = 0} della funzione f{z) = log{cosz)
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1. (6 puntl) ' ' '
Sia f R — R la funzione deﬁmta da. '

T __ mlog(Ba:z) pera:>0.
/(=) { Ze2T per:c<0
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2. (6 punti)

: Sl determini 11 volume del solido di rotazione ottenuto facendo ruotare l’mswme

R = {(z, 9)6R210<m<1 G<y< 10g(2—i—3x}
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3. (6 punti)

~ Si determini la soluzione y(x) del probloma di Ca.uchy -
j . \/y + I
V™ e
l y(U) =1.
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